11Iro

Hms: Codbs
Bo3pact: 60

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 31.03.2010 17:57:44

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 31.03.2010 23:27:40

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/139581/answer/139631




3mpaBcTByrTe! He00X0MMO BBIIOTHUTE TUTOIKTPAKIINIO,TO ECTh YIAIUTh KaMeHb OllePaTHBHBIM
nyTeM.CaMOCTOSTEIbHO OH MOXKET He OTOUTH,YTO YPEBaTO CEPbe3HbIMU OCI0KHeHuIMuU. C
yBaxeHueM,AHTOH [{0OHATOBUY.



